Contact: Jordan Wasylyk

Bryan Zvibleman

FIAT Brand Introduces New 2018 Fiat 500X Adventurer Edition

 2018 Fiat 500X Adventurer Edition features 18-inch aluminum wheels, black roof rails, orange mirror caps and body-side graphic, cross bows, front and rear splash guards, molded rear cargo tray and all-weather front and rear slush mats

- Available in four colors: Bianco Gelato (White Clear Coat), Nero Cinema (Black Clear Coat), Grigio Graphite (Graphite Grey) and Grigio Argentino (Grey Metallic)
- Based on the Trekking model, the 500X Adventurer Edition package is available for \$945
- 500X Adventurer Edition will be available in FIAT studios this summer
- Italian-designed, fun-to-drive 2018 Fiat 500X lineup starts at \$19,995 U.S. MSRP and is available in three models – Pop, Trekking and Lounge

June 11, 2018, Auburn Hills, Mich. - The FIAT brand announced today the new 2018 Fiat 500X Adventurer Edition, which adds another way for FIAT customers to seek new paths with customized options on the Italian-designed, funto-drive small crossover.

"With all-wheel-drive confidence, best-in-class standard horsepower and torque and comfortable seating for five, the Italian-designed Fiat 500X is fun to drive," said Steve Beahm, Head of Passenger Car Brands – Dodge, SRT, Chrysler and FIAT, FCA – North America. "Built off the Trekking model, the new Adventurer package offers rugged, adventurous styling and yet another opportunity for customers to personalize their Fiat 500X."

Adding to everyday adventures with iconic Italian style, the Fiat 500X Adventurer Edition is based on the Trekking model and adds 18-inch aluminum wheels, black roof rails, orange mirror caps and body-side graphic, cross bows, and front and rear splash guards. Inside features include a molded rear cargo tray and all-weather front and rear slush mats.

The 2018 Fiat 500X Adventurer Edition is available with four exterior paint colors: Bianco Gelato (White Clear Coat), Nero Cinema (Black Clear Coat), Grigio Graphite (Graphite Grey) and Grigio Argentino (Grey Metallic). Interior colors include black or brown.

The Adventurer Edition package is available for \$945 on front-wheel-drive and all-wheel-drive models, which start at \$23,685 and \$25,585 U.S. MSRP, respectively, excluding destination.

The Fiat 500X Adventurer Edition arrives in FIAT studios this summer.

Fiat 500X Highlights:

- As the first FIAT vehicle available with all-wheel drive, the Fiat 500X delivers performance, fuel economy
 and capability through thoughtfully engineered systems and components
- Standard on the 500X Pop, the 1.4-liter MultiAir Turbo four-cylinder engine is paired with a six-speed manual transmission and generates 160 horsepower and 184 lb.-ft. of torque for a spirited driving experience
- The 2.4-liter Tigershark I-4 engine with MultiAir2 (standard on the Trekking and Lounge models; available
 on the Pop) is paired with the segment's first nine-speed automatic transmission, producing 180
 horsepower and 175 lb.-ft. of torque. The nine-speed transmission enables the vehicle to optimize engine
 output, as well as aggressive launches and smooth, efficient power delivery at highway speeds
- The all-wheel-drive system uses a disconnecting rear axle to improve efficiency by reducing parasitic loss

when all-wheel drive is not needed

- The Dynamic Selector system allows drivers to select the most suitable vehicle configuration for different driving conditions
- Loaded with nearly 70 available advanced safety and security features, including Forward Collision Warning-Plus, LaneSense Lane Departure Warning-Plus, rain-sensing windshield wipers, Blind-spot Monitoring and Rear Cross Path detection
- The 2018 Fiat 500X offers advanced technology, including Uconnect 4's 7-inch touchscreen radio with Apple CarPlay and Android Auto; navigation; Bluetooth hands-free calling, voice command and streaming audio; and SiriusXM Radio. The available BeatsAudio premium sound system includes eight speakers and a subwoofer for studio-quality sound
- Apple CarPlay enables iPhone users to access Apple Maps, Messages, phone and Apple Music through Siri Voice control or the Uconnect touchscreen
- Android Auto enables easy and safe access to Google voice search, Google Maps and Google Play Music via the Uconnect 7-inch touchscreen or steering wheel controls
- Uconnect 4 system includes performance improvements with faster startup time, enhanced processing power, vivid imagery, plus higher resolution and sharper graphics

FIAT Brand

FIAT brand celebrates 125 years as an automaker and some things haven't changed. Iconic Italian design and refinement, plus a fun-to-drive factor, come standard with every Fiat.

In early 2024, FIAT brand will launch the <u>Fiat 500e</u>, the first Stellantis retail battery-electric vehicle offering in North America and the best-selling city EV in Europe.

FIAT is part of the portfolio of brands offered by leading global automaker and mobility provider Stellantis. For more information regarding Stellantis (NYSE: STLA), please visit www.stellantis.com

Follow FIAT and company news and video on:

Company blog: http://blog.stellantisnorthamerica.com
Media website: http://media.stellantisnorthamerica.com

Fiat brand: www.fiatusa.com
Fiat blog: blog.fiatusa.com

Facebook: www.facebook.com/fiatusa
Instagram: www.instagram.com/fiatusa

Twitter: www.twitter.com/fiatusa or @StellantisNA

YouTube: www.youtube.com/fiatusa or https://www.youtube.com/StellantisNA

Additional information and news from Stellantis are available at: https://media.stellantisnorthamerica.com